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Univerzita rozsirila 
celoZivotni vzdeiavani 
Pardubice- Univerzita Pardubice nabizi studi
um na Univerzite volneho casu a Univerzite tre
tiho veku jiz na trech fakultach. Fakulta filozo
ficka porada cyklus prednasek Svet 20. stoleti
cast druha (1945-2000), pri nichz se zajemci 0 

celozivotni vzdelavani seznamuji s ceskymi i 
svetovymi dejinami minuleho stoleti. ,Vyuky se 
muze ucastnit kazdy zajemce, staci podat pri
hlasku a zaplatit poplatek 400 korun. Ten 
umozni navstevu dvaceti prednasek v ramci ce
leho letosniho rocniho cyklu. v tuto chvili marne 
volnych jeste priblizne deset mist," informovala 
Dita Jancarikova z dekanatu fakulty. Univerzita 
tretiho veku probiha jiz nekolik let na Dopravni 
fakulte Jana Pernera. Prednasky jsou zamereny 
na oblast silnicni, zeleznicni, vodni a letecke do
pravy, dopravnich staveb a managementu, lo
gistiky, ekonomiky, energetiky, elektrotechniky, 
ekologie ana dalsi zajimava temata. Nove celo
zivotni vzdelavani poskytuje take Fakulta 
ekonomicko-spravni. V kurzu Bezpecnost, rozvoj 
a zivot v regionech se posluchaci seznami s tim, 
co deje v lokalite, kde ziji, odbornici priblizi vy
brane aspekty regionalniho rozvoje, zajistovani 
bezpecnosti i temata kazdodenniho zivota. Ce
lozivotni vzdelavani je urceno pro zajemce z fad 
verejnosti vsech vekovych kategorii. (las) 



Univerzita rozšířila celoživotní vzdělávání 
31.10.2018    Pardubický deník    str. 3   Pardubický kraj - Pardubicko 

    (las)    Univerzita Pardubice     
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Pardubice - Univerzita Pardubice nabízí studium na Univerzitě volného času a Univerzitě třetího 
věku již na třech fakultách. Fakulta filozofická pořádá cyklus přednášek Svět 20. století – část druhá 
(1945–2000), při nichž se zájemci o celoživotní vzdělávání seznamují s českými i světovými dějinami 
minulého století. „Výuky se může účastnit každý zájemce, stačí podat přihlášku a zaplatit poplatek 400 
korun. Ten umožní návštěvu dvaceti přednášek v rámci celého letošního ročního cyklu. V tuto chvíli 
máme volných ještě přibližně deset míst,“ informovala Dita Jančaříková z děkanátu fakulty. 
Univerzita třetího věku probíhá již několik let na Dopravní fakultě Jana Pernera. Přednášky jsou 
zaměřeny na oblast silniční, železniční, vodní a letecké dopravy, dopravních staveb a managementu, 
logistiky, ekonomiky, energetiky, elektrotechniky, ekologie a na další zajímavá témata. Nově 
celoživotní vzdělávání poskytuje také Fakulta ekonomicko-správní. V kurzu Bezpečnost, rozvoj a život 
v regionech se posluchači seznámí s tím, co děje v lokalitě, kde žijí, odborníci přiblíží vybrané aspekty 
regionálního rozvoje, zajišťování bezpečnosti i témata každodenního života. Celoživotní vzdělávání je 
určeno pro zájemce z řad veřejnosti všech věkových kategorií. 
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